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ЗВІТ 

 про результати внутрішнього моніторингу якості освіти  

в Одеському національному медичному університеті за  

2021-2022 навчальний рік 

 

На виконання рішення ректорату ОНМедУ від 26.04.2022 року (протокол 

№ 12) видано розпорядження ОНМедУ від 16.05.2022 року № 21 «Про 

виконання рішення ректорату ОНМедУ від 26.04.2044», яким створено комісію 

та здійснено низку заходів, а саме: 

1. Розроблено Анкету оцінювання діяльності кафедри за поточний 

навчальний рік (додаток 1), яка складається з п’яти блоків питань, а саме: 

кадровий склад, освітня, наукова, організаційна і виховна діяльність кафедр та 

організація освітнього процесу у формі дистанційного навчання. Анкета 

додатково містить таблицю, яка підтверджує досягнення професійної діяльності 

науково-педагогічних працівників кафедр відповідно до пункту 38 Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності (далі – Ліцензійні умови), затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 365 Про внесення змін 

до постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187. 

2. Проведено комісією аналіз інформації, поданої кафедрами в Анкетах 

оцінювання діяльності кафедри та таблицях досягнень професійної діяльності 

науково-педагогічних працівників у професійній діяльності за останні п’ять 

років; 

3.  Проведено комісією внутрішній моніторинг якості освітньої діяльності 

з виїздом на місце всіх 59 кафедр за чотирьома розділами: контроль завідувача 

кафедри за проведенням освітнього процесу у формі дистанційного навчання; 

стан ведення документації; стан наявного та оновлення методичного 

забезпечення; дотримання принципів та норм академічної доброчесності. 

 

І. На підставі проведеного аналізу інформації, що була надана кафедрами 

у формі Анкет оцінювання діяльності кафедр, виявлено, що:  

1. Понад 70 % науково-педагогічних працівників 59 кафедр ОНМедУ 

відповідають вимогам пункту 35 Ліцензійних умов,  

2. Частка науково-педагогічних та наукових працівників, які 

забезпечують реалізацію освітніх компонентів, передбачених 

освітньою програмою, з підготовки іноземців та осіб без громадянства 

іншою ніж державна мова, і мають документ, що засвідчує рівень 

володіння англійською мовою на рівні не нижче В2 або мають 

кваліфікаційні документи (документ про вищу освіту, науковий 

ступінь), що засвідчують кваліфікацію з англійської мови, складає не 

менше 25 відсотків, а кількість науково-педагогічних та наукових 

працівників, які проходили внутрішні курси з підвищення рівня 

володіння іноземною мовою на кафедрі іноземних мов ОНМедУ, 

складає понад 50 %.  
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3. За період 2021-2022 н.р. кількість кафедр, на яких було опубліковано та 

видано навчальні та навчально-методичні видання (в т.ч. в 

електронному форматі), складає 28 кафедр.  

4. Науково-педагогічні та наукові працівники 53 кафедр ОНМедУ мають 

публікації у виданнях, що входять до наукометричних баз Scopus або 

Web of Science Core Collection.  

5. Науково-педагогічні та наукові працівники 48 кафедр мають спільні 

наукові публікації зі здобувачами вищої освіти ОНМедУ.  

 

Зауваження: У ході аналізу анкет досягнень науково-педагогічних та 

наукових  працівників у професійній діяльності за останні п’ять років та анкет 

оцінювання діяльності кафедр встановлено неуважність при заповненні 

показників, що приводить до невідповідності правильних назв публікацій, 

недотримання вимог до бібліографічного опису публікацій, відсутність повної 

інформації та посилання на відповідний документ, що підтверджує наявність 

досягнень науково-педагогічних та наукових працівників у професійній 

діяльності за останні п’ять років. 

 

ІІ. На підставі внутрішнього моніторингу стану організації освітнього 

процесу у формі дистанційного навчання за наступними розділами: контроль за 

проведенням освітнього процесу, стан ведення документації, методичне 

забезпечення освітнього процесу та дотримання академічної доброчесності були 

сформовані наступні висновки. 

1. Контроль проведенням освітнього процесу 

За I розділом перевірки «Контроль проведенням освітнього процесу» 

зауважень не мають такі кафедри:  

− Офтальмології, педіатрії №1; 

− Педіатрії №3; 

− Інфекційних хвороб; 

− Дитячих інфекцій хвороб;  

− Фтизіопульмонології; 

− Гігієни та медичної екології; 

− Професійної патології та функціональної діагностики; 

− Філософії та  біоетики; 

− Акушерства та гінекології; 

− Нормальної фізіології; 

− Хірургії №3. 

Іншим кафедрам, на яких були виявлені недоліки в організації освітнього 

процесу в умовах дистанційного навчання, були персонально сформовані та 

надані зауваження та рекомендації щодо їх усунення.  

1.1. Наявність відеозаписів та електронних звітів про проведення 

занять на електронній адресі control@onmedu.edu.ua. 

На 85 % кафедр здійснювався відеозапис проведених занять у дистанційній 

формі навчання та звіти про проведені заняття надсилалися на електронну адресу 

control@onmedu.edu.ua. Від інших кафедр звіти надсилалися частково. Це 
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обумовлено тим, що у зв’язку із введенням військового стану в Україні 

керівництвом університету було прийнято тішення про використання в роботі 

електронної платформи  MS Teams та інших засобів зв’язку (наказ ОНМедУ від 

24.02.2022 № 114-о «Щодо режиму освітнього процесу в університеті з 

24.02.2022 р.»). 

1.2. Дотримання викладачами розкладу занять (відповідність 

електронних звітів розкладу занять) 

Перевіркою виявлено, що переважна більшість викладачів дотримувались 

розкладу проведення занять. Проте, на окремих кафедрах журнали обліку 

успішності та відвідування студентів не узгодженні з календарно-тематичним 

планами дисциплін.  

1.3. Контроль завідувачів кафедри за проведенням та об’єктивним 

оцінюванням під час іспитів у формі дистанційного навчання.  

На більшості кафедр завідувач здійснює контроль та присутній при 

проведенні іспитів або диференційованих заліків. 

Частина завідувачів кафедри здійснює контроль за проведенням занять, 

диференційованих заліків або іспитів через акаунт завуча кафедри або іншого 

викладача. 

1.4. Наявність документів, що підтверджують здійснення контролю 

завідувачами кафедр організації дистанційного навчання 

викладачами кафедри, зокрема наявність записів про 

відвідування занять у журналі взаємовідвідувань. 

На більш, ніж 90 % всіх кафедр ведеться журнал взаємовідвідування 

занять, але на деяких кафедрах записи у журналах закінчуються у грудні 2021 

року або лютому 2022 року, що обумовлено введенням військового стану в 

Україні. 

2. Комплексна перевірка стану ведення документації кафедр ОНМедУ  

У ході перевірки стану ведення документації за кафедрами встановлено: 

− журнали обліку успішності та відвідування студентів на всіх кафедрах 

ведуться; 

− на трьох кафедрах: акушерства та гінекології, гігієни та хірургії №3 

разом із паперовими журналами впроваджено та ведуться електроні 

журнали. 

Основним недоліком за цим пунктом є те, що деякі кафедри дозволяють 

собі неохайне ведення журналів на кафедрах та невчасно заносять відмітку про 

відпрацьовання студентами пропущених занять.  

3. Комплексна перевірка методичного забезпечення дисциплін на 

кафедрах університету  

Перевіркою наявного методичного забезпечення навчальних дисциплін не 

встановлено порушень та немає зауважень до таких кафедр: 

− Педіатрії № 1; 

− Ортодонтії; 

− Організації та економіки фармації; 

− Фармацевтичної хімії; 

− Реабілітаційної медицини; 
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− Професійної патології і функціональної діагностики; 

− Хірургії № 3; 

− Гігієни та медичної екології. 

Перевіркою кафедр встановлено:  

− виправлені зауваження щодо наявності рекомендованої літератури в 

окремих матеріалах на сайті Info.onmedu.edu.ua на 57 кафедрах; 

− тестові завдання до  кожної освітньої компоненти розроблені та оформлені 

відповідно до вимог нормативно-розпорядчих документів ОНМедУ на 48 

кафедрах; 

− на 36 кафедрах розміщені відеозаписи лекцій на сайті Info.onmedu.edu.ua 

на кафедрах. 

  

IV. Дотримання академічної доброчесності 

Перевіркою з’ясовано, що на 53 кафедрах завідувач кафедри здійснює 

контроль за проведенням занять, іспитів та об’єктивністю оцінювання знань, 

умінь і навичок здобувачів вищої освіти на іспитах. 

Згідно з розпорядженням ОНМедУ від 10.11.2021 № 51 «Про опитування 

усіх груп стейкхолдерів Одеського національного університету» усі кафедри 

мали проводити анкетування здобувачів вищої освіти з кожної навчальної 

дисципліни. На 40 кафедрах таке анкетування здійснювалося систематично та 

його результати обговорювалися на засіданнях кафедри. На 8 кафедрах 

проводили анкетування, але не мають результатів або не розглядали їх на 

засіданнях кафедри. На 11 кафедрах анкетування здійснювалося не 

систематично. 

 

 

Звіт підготовлено комісією на чолі з проректором із забезпечення якості 

освіти. Результати внутрішнього моніторингу якості освіти в Одеському 

національному медичному університеті за 2021-2022 навчальний рік та 

пропозиції, сформовані за результатами цього моніторингу, було розглянуто на 

засіданні ректорату 28.06.2022 року. 

  

 


